DOTAZ 

Dobrý den ….

Začetl jsem se do TZ a hned na začátku se nestačím divit. Dalo by se pochopit že výška vrat bude 1,8m a budou přes ni jezdit nákladní vozidla, no holt nebude mít horní zpevnění. Ale další části jsou perličky. Kabel CYKY 7x4 bude napojen na jistič ITV 16A. Tak na tento jistič bohatě stačí 7x1,5 a když bych tedy přihlédl k úbytku napětí a přimhouřil obě oči tak 7x2,5. A k čemu počet žil 7, to je prapodivné 3x fáze 1x pracovní nula a 1x zem. Pořád jsem na pěti. Další taková věc je že vstup brankou bude na karty a „ostatní vstupující si vyžádají otevření přes interkom“ a kousek dál se dočtu že tam bude kabel TCEKEZY 12P pro dálkové ovládání vrat a „s rezervou pro případné další slaboproudé komunikační prostředky (telefon,videotelefon)“ . Ve VV je položka fotobuňka, maják včetně čtečky karet. Čtečka karet, ale ta sama o sobě je hloupé zařízení které potřebuje mozek (řídící jednotku) a napájení (nějaký zdroj) o interkomu ani čárka.
ODPOVĚĎ 

posílám konečnou odpověď na Váš dotaz z 30. VIII. 2012:

Zadavatel trvá na rozsahu původní projektové dokumentace a výkazu výměr, jež byly poskytnuty jako příloha výzvy č. ÚES 2/08/12. Další úpravy a upřesnění funkce brány budou předmětem jiného projektu.                    
